
Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным  

учреждением физической культуры и спорта «Волковское»

Рузского городского округа  Московской области.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 

- пункт 2.15. Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2019 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 28.12.2018 г. № 26;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 02.09.2019 г. № 8.

2. Предмет контрольного мероприятия: 

Процесс формирования и использования в Муниципальном бюджетном  учреждении физической культуры и спорта «Волковское» Рузского городского округа  Московской области средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 

3.1. Муниципальное бюджетное  учреждение физической культуры и спорта «Волковское» Рузского городского округа  Московской области, ИНН/КПП 5075006256/507501001, ОГРН 1115075001700; 

Адрес местонахождения: 143120, Россия, Московская область, г. Руза,  д. Нововолково, ул. Центральная, д. 7.

4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 04.09.2019г. по 04.10.2019г. 

5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным  учреждением физической культуры и спорта «Волковское».

6. Проверяемый период деятельности: 2017-2018 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

В соответствии с Уставом Учреждения, функции и полномочия Учредителя, а также Собственником имущества в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Московской области, Рузского городского округа осуществляет Рузский городской округ в лице Администрации Рузского городского округа (далее Учредитель). 

        Постановлением администрации Рузского городского округа Московской области от 05.03.2018 года № 718 муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Волковское» Рузского городского округа Московской области реорганизовано путем присоединения к нему следующих учреждений: Муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта Рузского городского округа «Спорткомплекс Руза»; Муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта Рузского городского округа «Спортивный комплекс Тучково»; Муниципального учреждения физической культуры и спорта Дороховское Рузского городского округа; Муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Олимп» Рузского городского округа; Муниципального учреждения физической культуры и спорта «Колюбакинское» Рузского городского округа; Муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Вымпел» Рузского городского округа.

      Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, счета в кредитных организациях и (или) лицевые счета в Финансовом управлении администрации Рузского городского округа, печать со своим наименованием, бланки, штампы.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 73 545,7 тыс. рублей.

Рузского городского округа  Московской области (далее –Учреждение).

В ходе проверки за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018 г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 8 196 080,58 рублей, в том числе:

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 341 610,99 рублей;

- неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 7 854 469,59 рублей;

      Неправомерное использование денежных средств в общей сумме 341 610,99 рублей выразилось в следующем: 

- в результате установления необоснованной доплаты инструктору-методисту физкультурно-спортивных сооружений за звание «Мастер спорта России, не установленную Положением об оплате труда,  переплата составила  15 177,96 рублей; 

-  в  результате  необоснованной  выплаты  за период с 01 по 08 апреля 2018г. заработной платы трем сотрудникам по должности заместителя директора, тогда как штатным расписанием предусмотрены 2,0 штатные единицы на данной должности, переплата составила 6 784,29 рублей;

- в результате необоснованного начисления доплаты  в нарушение п. 6. Раздела III «Повышение должностных окладов» Положения об оплате труда за осуществление работы с инвалидами и лицами с недостатками в физическом и умственном развитии, заместителю директора и заведующим филиалов, поскольку данные сотрудники не осуществляли работу с такими лицами, переплата составила 82 705,34 рублей;

- в результате необоснованного начисления доплаты  за осуществление работы с инвалидами и лицами с недостатками в физическом и умственном развитии тренерам–инструкторам по адаптивной физической культуре,  установлена доплата за количество групп, превышающее фактическое наличие, а также за работу  в летние месяцы (июнь-август), поскольку согласно журналам занятия не проводились, переплата составила в сумме 162 175,8 рублей.

      Неэффективное использование денежных средств в общей сумме 7 854 469,59  рублей выразилось в следующем: 

- в результате начисления и выплаты заработной платы по необоснованно предусмотренным в штатном расписании должностям, а именно:

* Положением об оплате труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта Рузского городского округа Московской области должности заместителя директора и заместителя заведующего филиалом не предусмотрены;

* штатным расписанием Учреждения утверждены две штатные единицы «заместитель директора», четыре штатные единицы заведующих  филиалов: «Филиал-Руза», «Филиал-Тучково», «Филиал Запад», «Филиал Восток» и четыре должности заместителя заведующих филиалов притом, что в Учреждении филиалы не созданы, Уставом Учреждения наличие филиалов не предусмотрено, в налоговом учете не состоят.

Общая сумма бюджетных средств на оплату труда  сотрудникам, занимающим необоснованно утвержденные должности, составила за проверяемый период  3 386 541,59 рублей;

- в  результате приемки  и оплаты  работ по строительству стадиона, в части выполнения подрядчиком работ низкого качества и нарушения технологии укладки покрытия беговой дорожки, в результате чего по всей ее площади видно множественное прорастание травы, а также в результате нарушения технологии укладки бесшовного пористого покрытия для спортивных и детских площадок, имеются повреждения покрытия (отслоение и отделение верхнего слоя покрытия), вокруг стоек спортивных конструкций покрытие отсутствует,  неэффективное расходование средств субсидии на иные цели в результате некачественно выполненных работ составляет сумму 4 217 536,39 рублей;

- в неэффективном расходовании горюче-смазочных материалов:

* в результате списания  ГСМ на производственную технику  (триммер, газонокосилку, трактор, снегоход, снегоуборочную машину) по комиссионно утвержденным нормам с учетом времени работы единицы техники (на 1 мото/час). При этом во внимание не принимаются такие показатели, как размеры площади земельных участков, которые необходимо окосить и (или) очистить от снега, а также  количество времени, которое необходимо для покоса или очистки от снега. Таким образом, расход ГСМ утвержден на холостой пробег, а не на выполнение производственных задач;

* необходимость и целесообразность ежедневных поездок на служебном автотранспорте, в том числе в г. Москва документально не обоснована, первичными документами не подтверждена.

Неэффективное расходование на ГСМ за проверяемый период составило сумму 250 391,61 рублей.

Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета округа:
- В нарушение Постановления правительства от 30.08.2017г. № 1043 «О формировании, ведении и утверждении общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам», а также в нарушение п.2, п.3,  п. 21 Положения о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания), утвержденной Постановлением Главы от 06.02.2018г. № 400, содержание муниципального задания на 2018 год не содержит необходимой информации для качественного исполнения муниципального задания, а также для контроля за его исполнением, а именно:

В муниципальном задании отсутствуют:

- Показатель, характеризующий содержание работы (по справочникам);

- Показатель, характеризующий условия (формы) выполнения работы (по справочникам), следовательно, Учредителем такой показатель не определен;

- Показатели качества работы определены в количественном выражении;

- В разделе 3.2. «Показатели, характеризующие объем работы», отсутствует наименование показателя и его единицы измерения, а в графах  «Значение показателя качества  работы» по годам вместо необходимых значений отражена плановая сумма субсидии на  выполнение работы, тогда как утвержденная Форма муниципального задания для бюджетных и автономных учреждений Рузского городского округа не предусматривает сумм финансового обеспечения.

- В нарушение п.11 раздела 2 «Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» Положения № 400, первоначально нормативные затраты на оказание муниципальной услуги, были рассчитаны в отсутствие Порядка определения нормативных затрат. Базовый норматив затрат на оказание муниципальных услуг, предоставляемых Учреждением, утвержден Приказом Комитета по физической культуре и спорта № 14/2-ОД от 03.03.2018г., однако, Порядок расчета нормативных затрат, на основании которого должен быть произведен расчет базового норматива, утвержден Постановлением Главы Рузского городского округа № 1315 от 16.04.2019г.

- В нарушение вышеуказанного Постановления, а также Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. № 152 в путевых листах Учреждения не указан конечный пункт маршрута (например: «по городу»), а в путевых листах, где конечный пункт указан (например: г. Москва), не обозначен маршрут движения автотранспорта с промежуточными пунктами и остановками. Задание водителю в путевых листах не определено.

- В нарушение методических рекомендаций  «Об организации проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств» (письмо Минздрава России от 21 августа 2003г. № 2570/9468-03-32) Учреждением не заключен договор с медицинским учреждением на прохождение медицинского осмотра водителей. Однако на путевых листах водителей штампы имеются, но на путевых листах разных водителей проставлены различные штампы, что дает основание предполагать их фальсификацию.

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой Рузского городского округа Московской области:

-  составлен акт, врученный проверяемой стороне 04.10.2019г.;

- директору МБУ ФКиС «Волковское» и начальнику Управления по физической культуре, спорту, молодежной политики АРГО МО вручены представления от 11.10.2019, обязывающие учреждение к принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в установленные сроки; 

- составлен протокол об административном правонарушении: в отношении бывшего Председателя МКУ «Комитет по физической культуре и спорту», который направлен мировому судье Рузского судебного района Московской области для рассмотрения и применения мер административного наказания в виде штрафа; 

- материалы проверки переданы в ОМВД по Рузскому городскому округу и в  Рузскую городскую прокуратуру.

Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа                                                                            Л.М. Бурова

